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1. Escriba una X dentro del paréntesis únicamente sobre la opción que hace correcta la
expresión. (Un punto por acierto)

#1. Al factorizar la expresión 3xy − 6x2m el resultado corresponde a
( A ) 3x(y − 2xm)

( B ) x(3y − 2xm)

( C ) xm(3y − 2)

( D ) xym(3− 2x)

#2. Uno de los factores de la factorización de 2p(−x− 7)− (x+ 7) corresponde a
( A ) 2p

( B ) (x+ 7)

( C ) −(x− 7)

( D ) −(7 + x)

#3. La factorización completa de la expresión 4m2 − 20m+ 25 corresponde a
( A ) (2m− 5)

( B ) (2m+ 5)

( C ) (2m− 5)2

( D ) (2m+ 5)2

#4. Uno de los factores que se obtienen al factorizar 2x3 + 4x2 + 2x corresponde a
( A ) 2x

( B ) (x+ 2)

( C ) (2x+ 1)

( D ) (x− 1)2

#5. Al factorizar completamente la expresión x2−y2 uno de los factores corresponde
a
( A ) x

( B ) y

( C ) (x+ y)

( D ) (x− y)2
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#6. Uno de los factores que se obtienen al factorizar 12xy+3y+4x+1 corresponde
a
( A ) (4x+ 1)

( B ) (3x+ 4y)

( C ) (4x− 1)

( D ) (3x− 4y)

#7. La factorización completa de la expresión 9x2y2z2 + 9x2y2 corresponde a
( A ) xy(z + 1)

( B ) xy(z + 1)

( C ) 9xy(z + 1)

( D ) 9x2y2(z2 + 1)

2. Escriba sobre la línea lo que se le solicitada en cada ítem.

#1. Factorice los siguientes polinomios al máximo, utilizando el método de factor
común.

1) 4x(y − 2)− 5(y − 2)

2) 2x3 − 4x5 + 2xb

3) 5(x+ a)2 − 7x(x+ a)− 3(x+ a)4

4) 5m(1− x) + 3(x− 1)

5) 3y(4x+ 1) + (4x+ 1)

#2. Factorice los siguientes polinomios utilizando el método de diferencia de cua‐
drados

1) 4y2 − 25

2) x4 − 49y4

3) 1− y2

9

4) x2 − 5

5) y4 − 9x2
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#3. Factorice los siguientes polinomios utilizando el método de trinomio cuadrado
perfecto

1) 4m2 − 28m+ 49

2) 16x2 + 48xy2 + 25y4

3) 9x2 − 6x+ 1

4) 121p2 + 110p+ 25

5) 16a2 + 48ab2 + 36b4

6) x2 + 2x+ 1

#4. Factorice los siguientes polinomios utilizando el método de inspección

1) y2 + 5xy + 6x2

2) x2 + 4x+ 3

3) x2 + 8x+ 15

4) x2 + 10x+ 9

5) y2 + 2y − 3
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3. En la Columna A se le presentan diversos polinomios que se factorizan por medio de
completación de cuadrados. En la columna B se encuentra el término que permite di‐
cha factorización. Relacione mediante la letra enMAYUSCULA en el paréntesis según
corresponda. No sobran opciones.

Columna A Columna B

A. x2 + 5x− 14 ( ) 1

B. x2 − 2x− 6 ( ) 9

C. x2 − 3x− 28 ( ) 16

D. x2 + 6x− 8 ( )
9

4

E. x2 − 8x+ 9 ( )
25

4
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Soluciones
1. Ejercicios de selección única:

#1 A
#2 B

#3 C
#4 A

#5 C
#6 A

#7 D

2. Escriba sobre la línea lo que se le solicitada en cada ítem.

#1. Factorice los siguientes polinomios al máximo, utilizando el método de factor
común.

1) 4x(y − 2)− 5(y − 2) (y − 2)(4x− 1)

2) 2x3 − 4x5 + 2xb 2x(x2 − 24 + b)

3) 5(x+ a)2 − 7x(x+ a)− 3(x+ a)4 (y − 2)(4x− 1)

4) 5m(1− x) + 3(x− 1) (1− x)(5m− 3)

5) 3y(4x+ 1) + (4x+ 1) (4x+ 1)(3y + 1)

#2. Factorice los siguientes polinomios utilizando el método de diferencia de cua‐
drados

1) 4y2 − 25 (2y + 5)(2y − 5)

2) x4 − 49y4 (x−
√
7y)(x+

√
7y)(x2 + 7y2)

3) 1− y2

9

(
1− y

3

)(
1 +

y

3

)
4) x2 − 5 (x−

√
5)(x+

√
5)

5) y4 − 9x2 (y2 − 3x)(y2 + 3x)
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#3. Factorice los siguientes polinomios utilizando el método de trinomio cuadrado
perfecto

1) 4m2 − 28m+ 49 (2m− 7)2

2) 16x2 + 48xy2 + 25y4 (4x+ 5y22

3) 9x2 − 6x+ 1 (3x− 1)2

4) 121p2 + 110p+ 25 (11p+ 5)2

5) 16a2 + 48ab2 + 36b4 (4a+ 6b2)2

6) x2 + 2x+ 1 (x+ 1)2

#4. Factorice los siguientes polinomios utilizando el método de inspección

1) y2 + 5xy + 6x2 (y + 2x)(y + 3x)

2) x2 + 4x+ 3 (x+ 1)(x+ 3)

3) x2 + 8x+ 15 (x+ 5)(x+ 3)

4) x2 + 10x+ 9 (x+ 1)(x+ 9)

5) y2 + 2y − 3 (y − 1)(y + 2)
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3. En la Columna A se le presentan diversos polinomios que se factorizan por medio de
completación de cuadrados. En la columna B se encuentra el término que permite di‐
cha factorización. Relacione mediante la letra enMAYUSCULA en el paréntesis según
corresponda. No sobran opciones.

Columna A Columna B

A. x2 + 5x− 14 ( B ) 1

B. x2 − 2x− 6 ( D ) 9

C. x2 − 3x− 28 ( E ) 16

D. x2 + 6x− 8 ( C )
9

4

E. x2 − 8x+ 9 ( A )
25

4
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